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Уважаемые налогоплательщики!  Согласно ст. 2 п. 2.1. Федерального закона РФ №
54-ФЗ от 22.05.2003г. «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении
наличных денежных расчетов и (или) расчётов с использованием платежных карт» (в
ред. от 08.03.2015г. № 51-ФЗ) все организации и индивидуальные предприниматели,
являющиеся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных
видов деятельности (сокращенно ЕНВД), при осуществлении видов
предпринимательской деятельности, установленных 
пунктом 2 статьи 346.26
Налогового кодекса
Российской Федерации, могут осуществлять наличные денежные расчёты и (или)
расчёты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой
техники при условии выдачи по требованию покупателя (клиента) документа (товарного
чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за
соответствующий товар (работу, услугу). Указанный документ выдается в момент оплаты
товара (работы, услуги).

      

    

Уважаемые налогоплательщики, применяющие систему налогообложения ЕНВД! Если
Ваша контрольно-кассовая техника состоит на учёте в налоговой инспекции, но Вы не
используете её в своей деятельности (т.к. используете БСО) и не производили замену
блока памяти ЭКЛЗ более 3-х лет, - Вам необходимо произвести снятие такой кассовой
техники с налогового учёта.

    

Предприниматели, не снявшие кассовую технику с налогового учёта, будут включены в
план проверок в соответствии с Федеральным законом РФ № 54-ФЗ от 22.05.2003г.

    

По всем вопросам, связанным с регистрацией, перерегистрацией, снятия с учёта ККТ
обращаться по адресу: г.Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1.
Телефон справочной службы: 8 (8636) 25-45-38. По вопросам консультирования
обращаться по телефонам: 8 (86360) 2-29-45, 8 (86360) 2-33-90.

  

Отдел работы с налогоплательщиками
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